

ПРОГНОЗ, КУДА НАМ РАЗВИВАТЬСЯ В 2001-М, ДЕПУТАТЫ ПОСЛУШАЛИ И... НЕ ПРИНЯЛИ

(2-я стр.)

55 лет Победы

Идет огонь
на нас
стихией,
Летят
трассирую-
щих нить...
Березка,
Солнце
и Россия
Живут
и будут
вечно жить!



Я.ШВЕДОВ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 237 (9572) Четверг, 14 декабря 2000 года ТИРАЖ 21.860

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ВЕРХOVНЫЙ суд США вынес решение противоречивое решение, отменяющее предыдущее постановление ВС Флориды о ручном пересчете голосов и одновременно подтвердив полномочия ВС Флориды при регулировании процедуры подсчета бюллетеней. В результате вердикта США так и не приблизились к ответу на вопрос, кто же выиграл президентские выборы.

ИСПАНСКИЙ судья Бальтасар Гарсон вынес решение о взятии российского бизнесмена Владимира Гусинского под стражу. Со ссылкой на испанское радио корреспондент РИА «Новости» передает из Мадрида, что из зала суда, где проходило первое слушание по делу о его выдаче, Гусинский отправлен в тюрьму «Аль-Каламек».

РОССИЙСКАЯ нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» бывила в Нью-Йорке о завершении сделки по приобретению Getty Petroleum Marketing Inc. По словам представителей «ЛУКОЙЛ», это первый в истории случай поглощения американской компанией российской корпорации. Getty располагает около 1300 АЗС в 12 штатах на Восточном побережье США, а также шестью нефтяными терминалами.

ЦЕРЕМОНИЯ вручения наград погибшим морякам с АПЛ «Курск» членам их семей, проходившая в гарнизоне в

Видяево, обернулась скандалом. После того как все награды были вручены, на трибунах поднялись матом одного из погибших, Надежда Тылик, которая неожиданно заявила, что «Курск» погиб из-за халатности и бездушия российских властей, а затем, напомнив, что церемония награждения совпала с Днем Конституции, обвинила власти в антиконституционном чтении писем и прослушивания телефонных разговоров родственников погибших моряков.

ПРЕЗИДЕНТ Всемирного банка Джеймс Буффенсон подтвердил на пресс-конференции в Токио готовность предоставить России займы на сумму 800 миллионов долларов. Но эти деньги должны быть осуществлена структурная перестройка экономики страны.

По сообщениям
российских и мировых СМИ.

ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

14 декабря небольшой снег, слабый туман. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -18, -20 градусов, днем -9, -11 градусов.

Давление будет падать.

15 декабря **ПО ОКРУГУ** ночью без осадков, ветер слабый. Температура -32, -37 градусов, по западу -18, -23 градуса. Днем местами небольшой снег, ветер юго-восточный, 3-8 метров в секунду. Температура -25, -30 градусов, по западу -15, -20 градусов.

Минимальная температура **14 декабря** была зарегистрирована в 1952 году (-42,2°C), максимальная - в 1982 году (+0,8°C).

С 12 по 17 декабря включительно
ВОСХОД СОЛНЦА - от 9:11 до 9:18, ЗАХОД СОЛНЦА - от 14:47 до 14:46.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок»

Лицензия ФКЦБ №005-00572-11000 от 11.12.97

В мир инвестиций -

с надежным «Партнером»!

ВЕКСЕЛЬ

тел. 37-53-97

ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508, 104

тел. 77-32-42

ТАКО-О-ГО СУРГУТ ЕЩЕ НЕ ВИДЫВАЛ.

Алена ГОРОБИНСКАЯ

В минувшее воскресенье в Сургуте впервые прошел кросс на грузовых автомобилях. Необычное да еще и бесплатное мероприятие, приуроченное к Дню энергетика, вызвало большой интерес - такое количество зрителей увидишь не на каждом городском празднике. Сургутяне протягивали тропинки по сугробам и темной цепочкой двигались по белоснежному полотну для того, чтобы срезать путь и оказаться на месте чуть-чуть пораньше.

Импровизированные снежные трибуны быстро заполнились зрителями. Многие пришли семьями, с детьми. Все искали местечко с видимостью, получше, и людской поток двигался прямо по расчищенной для кросса трассе. Особенное беспокойство доставили устроители машины, которые, не обращая внимания на частные предупреждения, бегали через трассу. Но вот, к восторгу публики, грузовые автомобили выстроились на старте.

Всего в автокроссе приняли участие восемь грузовиков. Сначала был произведен пробный заезд. Автомобили проехали по трассе и снова вернулись к старту. А зрители уже начали обсуждать и прикидывать, у кого же есть шансы на победу, а у кого из «шумахеров» дела состоят не столь удачно. Однако, как показал сам автокросс, судите о шансах на победу по пробному заезду было ошибкой.

Первый заезд был, можно сказать, спокойным: водители пока еще осваивали трассу, и

одобрительно крики и свист.

А зрелище действитель-

но было завораживающим - заносы на

поворотах, снежная пыль, поднимавшаяся от

колес... Аэром, пожалуй, были заражены все. Родители сажали детей на плечи, чтобы им было лучше видно.

К победе стремились все участники,

и показательным примером стала машина под номером 101. Несмотря на то, что в процессе заезда у авто отвалился колесо,

из кросса машина не выбыла, с честью про-

ехав трассу до конца, вызвав этим благо-

склонность зрителей, и в итоге водитель

получил от главного судьи Юрия Кузьменко

приза за «самый к-победе».

На данный момент подведены итоги по



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

дальному заездам. В личном первенстве первое место завоевал Олег Шепельский - в подарок ему достался телевизор, на втором месте Валерий Шепельский - на память вручена магнитка, на третьем - Сергей Зиньков, который получил пылесос. Лидеры в командном первенстве стали АПТ «Тюменьэнерго», следом за ним на втором месте - СТК «Авиатор» и на третьем - ТРФ «Автомотоспорт». Ну и по итогам суперзаезда первый - Валерий Шепельский и последний - Олег Огнев. Олег вместе с пожеланием «больше так не ездить» получил подарок с намеком - утюг.

Кросс закончился, и зрители расходились, обсуждая увиденное. Ну что ж, в этот день звезд хороших эмоций был получен. Осталось только желание получать их чаще.

ОПЕРАЦИЯ «ЯЩИК»

Как это часто бывает, корреспондент «Ст» получил задание от наших читателей. Вернее, от одного из них, у которого в подъезде дома великовозрастные недоросли разбомбили почтовый ящик.

А задание такое: где в Сургуте можно раздобыть новый почтовый ящик?

«Сунулся в один магазин, в другой - нет там такого товара и не обещают, что будет. Зашел в ближайшее отделение почтовой связи - там тоже развели руками, отослав в ЖЭУ», - мол, это их забота. В ЖЭУ величили ждать, когда у дома дойдет очередь на ремонт, тогда заодно и ящики заменят. Но ящик-то мне нужен сейчас...».

Мы не стали изобретать велосипед и пошли по следам нашего читателя. На четвертом по счету магазине мы поняли, что в нашей торговле такой товар, как почтовый

ящик, - дефицит страшный. И департамент ЖКХ ящиками в разчине действительно не торгуется.

Оставалась последние надежда - районный узел федеральной почтовой связи. И о чудо! Именно здесь нам посоветовали обратиться в отдел маркетинга, сказав, что там нам помогут с нашей бедой.

Фон 28-57-53. Едем на главпочтamt по указанному адресу: ул. Ресей публики, 4. И точно, ящики есть, как секции, так и поштучно, и, что немаловажно, в достаточном количестве.

Вот он, новенький, всегда за 140 рублей. Так что докладываем: задание выполнено, операция «Ящик» прошла успешно.

Вниманию родителей!

Всем, кто в 2000 году совершил сделки купли-продажи или обмена квартир, прилагавших несовершеннолетних, напоминаем о необходимости

представить в управление опеки и попечительства копию договора дарения, обмена или покупки нового жилья на имя несовершеннолетних.

Просим Вас на 14 декабря с.г. исполнить свое обязательство и представить копию договора по адресу: ул. Лермонтова, 1/1а, каб. № 5. Часы работы: с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

ГИБДД борется с коррупцией

В управлении ГИБДД УВД Ханты-Мансийского округа будет создано подразделение,

которое обязано заниматься служебными расследованиями незаконных действий со стороны работников ГИБДД.

Подразделение называли контрольно-профилактическим (говоря на западный манер - «отдел внутренних расследований»). Таким образом, у жителей округа, несправедливо пострадавших от сотрудников ГИБДД, появилась возможность обратиться с информацией по телефону или явочным порядком. Можно обратиться по ханты-мансиjsким телефонам: 8 (271) 2-02-20, 9-87-31, 8 (291) 40792 или по сургутскому телефону 31-11-85.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

Строить - не ломать.

Полезнее

В пятницу в Восточном ДЕЗе прошло одно из знаменательных событий

в жизни города и противопожарной службы - 30 человек стали нештатными инспекторами пожарной охраны.

Это произошло в округе председателя, когда работники ЖЭУ прошли обучение в учебном центре УГПС УВД ХМАО и получили удостоверения нештатных сотрудников. Заместитель начальника учебного центра УГПС, подполковник Андрей Татаринцев надеется, что Восточный ДЕЗ станет примером для других, тем более и пожарные заинтересованы в том, чтобы у них были помощники. В советские годы подобная практика использовалась, теперь, незаслуженно забытое старое возвращается.

Нештатные сотрудники будут заниматься профилактической работой по предотвращению пожаров, агитацией, следить за соблюдением требований пожарной безопасности. Делать это им будет нетрудно, так как в основном они мастера ЖЭУ и уже по долгу своей основной работы им приходится ходить по квартирам.

Евгений РОДИОНОВ.

Холода доставляют сургутянам немало хлопот. Не приходится скучать и аварийно-спасательной службе.

В прошедшую среду в районе проезда Воздухоплавателей, на балконе одного из домов увидел мальчик семи-восьми лет, одетого в одну рубашку, стоящего босиком и звавшего на помощь.

Оказалось, ребенок вышел на балкон, и за ним захлопнулась балконная дверь. Напомним, что мороз на улице в тот день был за 30 градусов. Спасатель немедленно вызвал подмогу, поднял соседей. Последние, в свою очередь, вызвали родителей мальчика. Но ключей от квартиры у родителей не оказалось.

Оперативно прибывшая группа вскрыла двери. Ребенок затянули в квартиру, ему была оказана необходимая медицинская помощь. За те тридцать минут, что мальчик стоял на балконе, он успел получить обморожение ног. Спасатели уехали только после того, как убедились, что ребенок пришел в нормальное состояние.

Алена ГОРОБИНСКАЯ.

Читатели пытаются использовать предвыборную ситуацию для решения своих проблем и выступают с предложениями в адрес кандидатов в депутаты городской Думы. Наверное, все эти предложения и наезы можно объединить в некую «народную программу». Пенсионерка-инвалид просит решить проблему транспортного обеспечения инвалидов - запустить автобус или маршрутное такси, чтобы связать все терапевтические пункты для инвалидов. Например, в поликлинике ДСК вообще не ходят ни один автобус.

А жители микрорайона железнодорожников просят сдвинуть с места вопрос о компенсации льгот в городском транспорте, не являющиеся муниципальными. Для них 45-й автобус очень удобен, ходит лучше 24, 25 и 26-го маршрутов. Но он не «сползает».

- Есть ли у нас в городе комиссионный магазин, чтобы сдать вещи?

Насколько нам известно, комиссионный магазин у нас существует только на складах «Одежды», на Нефтяников. Потом этот магазин закрыли - не выгодно, видимо, стало торговать поношенными и подержанными вещами. Проще продать вещи через объявление в газете или «бегущей строке».

- Ходила с ребёнком к лору в консультативно-терапевтическую поликлинику. Участковый врач посоветовал «бескровную операцию - с помощью лазера (нужно удалитьadenоиды)». Но врач клиники сказал, что это «утка» - лазера у них нет.

Как мы слышали, лазерное оборудование для проведения таких операций есть только в ЦРКБ. Такие операции делались; правда, тогда не обошлось без скандалов - их делали за деньги, что противоречило базовой программе обязательного медстрахования. Потом некоторым пациентам деньги вернули, и реклама ЦРКБ с телевидения исчезла.

- У нас на автостоянке в очередной раз повысили цены за хранение автомобиля. Теперь придется платить 450 рублей в месяц. На других стоянках намного меньше. Насколько обосновано повысил цену?

В управлении регулирования и контроля цен нам сообщили, что автостоянки, являющиеся частными предприятиями, определяют свои тарифы самостоятельно. Они не являются монополиями, и на них вообще не распространяются требования согласовывать цены. Это сфера договорных отношений, то есть если клиент не устраивает цена, он может отказаться от услуг одной автостоянки и пойти на другую.

- Сгорел домофон в пятом подъезде дома № 39 по ул. Ленина. «Связь-город» даже не хочет с нами разговаривать. Обещали сделать, потом сказали, что есть долг по оплате. Долг заплатили, но результат никакого. Прислали каких-то парней, те еле на ногах стояли, ничего сделать не смогли.

Мы обратились в «Связь-город», и там подтвердили, что действительно, у жильцов была задолженность в размере двух тысяч рублей, но квитанцию о ее погашении принесли только 8 декабря. Нас уверили, что на момент выхода в печать «Горячей линии» домофон будет в исправном состоянии.

- Если я приватизировала квартиру и не собираюсь ее продавать, нужно ли мне ее регистрировать в регистрационной палате?

В регистрационной палате нам дали такой ответ: если право собственности на квартиру было зарегистрировано в БТИ, то в палате ее перeregистрировать не надо. Если квартира приватизирована недавно, нужно взять все документы из отдела приватизации (техпаспорта и другие) и пройти регистрацию в палате.

Окончание на 3-й стр.

С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВИВКА ПОЛОЖЕНА НЕ ВСЕМ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Как мы уже сообщали, чувство доброты, как никогда, было присуще депутатам городской Думы второго созыва на заседании седьмого декабря. Единодушного одобрения заслужила, например, целевая программа о вакцинопрофилактике, принятая на срок до 2005 года.

А вот неработающим пенсионерам, которые неоднократно обращались в администрацию города и к депутатам Думы, все же решили помочь. В ближайшее время из городского бюджета, по мнению мэра Сургута Александра Сидорова, может спровоцировать ихждивенчество.

По словам председателя комитета по здравоохранению Николая Гоздя, каждый рубль, вложенный в вакцинопрофилактику, дает экономический эффект, который специалисты оценивают в девять рублей.



гриппа для этой категории населения. Так что неработающие пенсионеры могут готовиться к вакцинации.

НЕСМОТРЯ НА ТО что заместитель мэра города Анатолий Сайманенко высунул немало критики по поводу прогноза социально-экономического развития города на 2001 год, который депутаты так и не утвердили, а только пришли к сведению, решение об утверждении положения о муниципальном заказе прошло как по маслу. Положение утвердили с первой попытки. Видимо, сказалось неоднократное обсуждение этого документа как на прошлом заседании, так и на депутатских слушаниях.

Теперь определять подрядчика будет не одна, а несколько комиссий по муниципальному заказу, которые будут созданы по отраслевому признаку. Однако это не означает, что каждый департамент самостоятельно будет определять, у кого купить автомобиль или канцелярские товары. Для таких общих закупок создана межотраслевая комиссия. Кроме того, положение предусматривает, куда можно пожаловаться в случае несогласия с решением отраслевой комиссии

- в центральную комиссию по муниципальному заказу. Она же будет определять подрядчика в случае, если конкурс не состоится.

Определены функции наблюдательного совета - это новое понятие в положение о муниципальном заказе. Были наработаны положения о поводу открытия счета в «Аккобанке» - такое требование выставляла мэрия для участников тендера. Теперь в том случае, если сумма контракта с городской администрацией не превышает 2000 минимальных размеров оплаты труда (или 166 тысяч 980 рублей), открывать счет в «Аккобанке» не обязательно. Словом, положение по муниципальному заказу подверглось значительной корректировке и было принято. Если опять возникнут сложности, дорабатывать положение о МЗ будет Дума следующего созыва.

В последний раз - в этом созыве и этом тысячелетии - городская Дума соберется 19 декабря.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ЗОЛОТОЙ АКТИВ НОВОГО БАНКА - «ЗОЛОТАЯ» МОЛОДЕЖЬ

Лилия СТЕПАНОВА

K6675 M

Молодежи округа этот год предоставил великолепный шанс заявить о себе - впервые был организован широкомасштабный конкурс, который позволил выявить самых инициативных, самых талантливых и активных.

Реализация этого проекта, проектированного заместителем председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа по социальным вопросам Наталья Западнова, была обусловлена существующей в округе потребностью в молодых управленческих кадрах.

На предложение принять участие в окружном конкурсе «Золотой будущий Югры» только в нашем городе отклинулись более трехсот человек.

По окружному количеству участников составило 1652 человека, из них 242 учащихся, 410 студентов, 660 представителей работающей молодежи. Работы представили все территории. Наибольшее их количество рассматривалось в номинации «Менеджер XXI века». За право быть признанными лучшими в номинациях «Креатив-менеджер» и «Молодой ученик» сооперничали соответственно 324 и 288 человек.

Награждение победителей муниципального эта-

па в Сургуте состоялось в конце ноября. Из рук мэра ребята приносили поздравления и денежные премии. Но самое главное, подрастающих лидеров, молодых людей, способных генерировать и достаточно профессионально разрабатывать идеи, взяли на заметку «власти предпреждение» и градообразующие предприятия. По информации городского комитета по делам молодежи, пятерым ребятам уже предложена



работа. Собственно, эта цель и преследовалась в конечном счете организаторами конкурса - создать в регионе банк «золотых» кадров, грамотных, образованных, активных, на которые можно и нужно делать ставку.

- Мы привыкли говорить о недостатках, о негативе, и сами убеждаем себя в том, что наша молодежь плохая, - сказал, открывая награждение, мэр города Александр Сидоров, - а подобные конкурсы доказывают обратное - что есть молодые люди, девушки, которые в состоянии добиться успеха своим трудом и талантом.

Напомним, что победителями муниципального этапа в номинациях «Менеджер XXI века», «Креатив-менеджер» и «Молодой ученик» стали соответственно Татьяна Часовская, Владимир Девятков и Татьяна Девятко. Они и представляли город на финале конкурса в Ханты-Мансийске. Для Владимира участие в финале было наиболее удачным - молодой человек стал серебряным призером «Золотого будущего Югры» и теперь имеет возможность повысить свой уровень образования в одном из престижных вузов России. Золотые призы будут учиться за рубежом.

- Конкурс дал возможность соединить интересы промышленных предприятий, бизнес-элиты с одной стороны и молодых людей - с другой. «Золотое будущее Югры» - программа долгосрочная. Уже образован попечительский совет, в состав которого вошли руководители крупных промышленных организаций, банков, коммерческих фирм. В настоящее время создается молодежное кадровое агентство, банк данных которого откроет имя участников конкурса этого года. Полагаю, первый этап программы пройден успешно, - подытожила Наталья Леонидовна.

ленных предприятий, бизнес-элиты с одной стороны и молодых людей, комитета по делам молодежи - с другой. «Золотое будущее Югры» - программа долгосрочная. Уже образован попечительский совет, в состав которого вошли руководители крупных промышленных организаций, банков, коммерческих фирм. В настоящее время создается молодежное кадровое агентство, банк данных которого откроет имя участников конкурса этого года. Полагаю, первый этап программы пройден успешно, - подытожила Наталья Леонидовна.

Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Mонолит

В ПЕРВЫЕ В РОССИИ!
Н
И
К
А
С

Никас Сафонов имеет честь прислать

Вас в клуб «Монолит»
на светский прием, в рамках которого состоится первый в России аукцион работ художника. На аукцион будут выставлены картины из личного собрания автора, а также призовые шедевры из частных российских и зарубежных коллекций.

Прием пройдет в лучших традициях этого элитарного, закрытого и самого престижного в Москве клуба, членами которого являются представители деловой, творческой и политической элиты России и зарубежья, посы, министры и руководители государств.

Стоимость билета на прием - 500 у.е.
Заявки на участие принимаются до 19 декабря.

Сбор гостей - 21 декабря в 19.00.

Телефоны Оргкомитета:
(095) 785 2535, 755 5123

С работами Никаса Сафонова можно ознакомиться на сайте www.nikas-s.com

ОТГОЛОСКИ СЪЕЗДА

У МАЛОЧИСЛЕННЫХ, КАК И У БОЛЬШИХ, - ОДНИ ПРОБЛЕМЫ

Вопрос. Лонгортова Л.А. Каким образом решить вопрос прописки сестры, приехавшей из Тюмени?

Ответ. Данный вопрос решается посредством обращения в паспортно-визовую службу г. Сургута, где вам необходимо будет указать причину передвижения сестры и состав вашей семьи.

Вопрос. Сколько жителей города из числа коренных малочисленных народов Севера в 1999-2000 гг. получили и улучшили жилье? Просим дать информацию по поводу приобретения квартиры из средств Северного фонда.

Ответ. В списке очередности граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят более 2,5тыс. семей, имеющих право на первоочередное получение жилья, и более 10 семей имеют право на внеочередное получение.

Из 2,5тысяч семей льготной категории более 300 семей проживают в бараках, вагонах (для сравнения: из числа малочисленных народов Сева-ра только 2 семьи проживают в временнонном жилье [балках] - 2 семьи, в общежитии - 25 семей, в деревянных домах - 39 семей. Остальные семьи живут в благоустроенных квартирах. Обеспечивались жильем: в 1998 году - 10 семей (в том числе 7 квартир - из средств Северного фонда), в 1999 году - 1 семья (за счет средств городского бюджета), в 2000 году - ведется оформление документов на приобретение двух однокомнатных квартир согласно очередности.

В 1997-1999 годах в порядке временного улучшения жилищных условий предоставлены секции, комнаты в общежитии шести семьям.

При администрации города в списке

настоявшимся несколько недель назад съезде малочисленных народов Севера проучились в адрес департамента по социальным вопросам и здравоохранению. Ответы на них дала заместитель мэра города Сургута, начальник вышеназванного департамента Л.Н.КОШЕЛЕВА.

Нуждающиеся в улучшении жилищных условий состоят более 2,5тыс. семей,

имеющих право на первоочередное получение жилья, и более 10 семей имеют право на внеочередное получение.

Из 2,5тысяч семей льготной категории более 300 семей проживают в бараках, вагонах (для сравнения: из числа малочисленных народов Сева-ра только 2 семьи проживают в временнонном жилье [балках] - 2 семьи, в общежитии - 25 семей, в деревянных домах - 39 семей. Остальные семьи живут в благоустроенных квартирах. Обеспечивались жильем: в 1998 году - 10 семей (в том числе 7 квартир - из средств Северного фонда), в 1999 году - 1 семья (за счет средств городского бюджета), в 2000 году - ведется оформление документов на приобретение двух однокомнатных квартир согласно очередности.

Вопрос. Почему граждан из числа коренных малочисленных народов Севера не берут на работу?

Ответ. На 2000 год установлены нормативы администрации города «О квоте рабочих мест для трудоустройства лиц, особо нуждающихся в социальной защите» лица, относящиеся к категории коренных малочисленных народов Севера, не были учтены в связи с незначительным обращением по вопросу трудоустройства в Сургутское городское управление службы занятости населения.

На 01.11.2000 года представители

коренных народов Севера на учете в

качестве ищущих работу в Сургутском городском управлении службы занятости населения не состоят.

Вопрос. Панева М. В. Просу разъяснить факт задержки оплаты за обучение в СурГУ.

Ответ. Вопросы оплаты за обучение лиц коренных малочисленных народов Севера решаются комиссией Ханты-Мансийского отделения Северного фонда (адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5). Платежные поручения поступают непосредственно в учебные заведения.

Вопрос. Я - житель Сургута коренного национальности, сирота, возьмут ли меня в армию?

Ответ. Согласно ФЗ РФ «О воинской обязанности и военной службе», ст. 23, 24 раздела IV «Призыва граждан на военную службу» существует определенный перечень условий, регламентирующих порядок освобождения граждан от призыва на военную службу или получения отсрочки. Целесообразнее обратиться за квалифицированным ответом в горючекомат.

Вопрос. Почему нет бесплатного проезда городским транспортом для жителей города коренной национальности?

Ответ. Действующим законодательством для жителей Сургута из числа коренных малочисленных народов Севера не предусмотрен льготный проезд на городском общественном транспорте. Но данная льгота распространяется на жителей города из числа коренных малочисленных народов Севера, если они являются: инвалидами ВОВ, инвалидами боевых действий, участниками ВОВ, ветеранами боевых действий, лицами, награжденными знаком «Жителю блокадного Ленинграда», медалью «За оборону Ленинграда», признанными инвалидами вследствие заболеваний, трудового увечья и др., нетрудоспособными членами семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, ветеранов боевых действий; ветеранами труда, военной службы, государственной службы; военнослужащими, проходившими военную службу на территориях государств Закавказья, Прибалтики, республики Таджикистан, Чеченской Республики; инвалидами по общему заболеванию; неработающими пенсионерами; жертвами политических репрессий; подвергшимися радиации вследствие аварии на ПО «Маяк» и сбросом радиоактивных отходов в р. Тече; инвалидами I, II, III групп; членами семьи, имеющей детей-инвалидов до 18 лет.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

3

Окончание.

Надолго уже кандидаты в

депутаты со своими письмами. Зачем засорять ящики? Вот раньше, в застое времена, агитаторы приходили на дом, рассказывали про кандидатов. Сейчас, видимо, денег много не хватает, на дом не прийти. Я пенсионерка, жизнь прожила. Сама пойду и проголосую, за кого скитаются нужных.

Жильцы домов по ул. Геологической, 19, и ул. 30 лет Победы, 37, обратились с одним вопросом:

- Почему плата за горячую и холодную воду взимается по нормативам (тарифам), несмотря на то, что в домах установлены счетчики расхода воды?

В юридическом отделе департамента ЖКХ попросили уточнить, о каких счетчиках идет речь - квартирных или общедомовых? Если установлены квартирные, то плата должна производиться по показаниям счетчиков; если общедомовые - то по нормативам. Общедомовые счетчики установлены для контроля расхода воды и тепла.

- Узнана про «канал помощи», телефон взят в залоговых, а те - через своих знакомых. Говорят, что «духовных учителей» объясняют причины проблем со здоровьем. Что это такое?

Мы решили позвонить по телефону, указанному читателем, и выяснили следующее. Телефон квартирный. Какая-то женщина объявила, что причины проблем со здоровьем она объясняет через связь с ангелами-хранителями. Так что сами для себя решайте, верить или не верить такой «помощи».

На днях в «Горячую линию» обратились с вопросом по поводу «школы ДЭИР». - одушевление предметов:

- У знакомой муж туда ходил, за три дня отдал почти три тысячи, за энергии информационное развитие. Дома скандалы.

Быть может, и с одушевлением предметов стоит быть поосторожнее? Поинтересуйтесь, зарегистрирована ли организация, предлагающая подобные услуги, имеются ли необходимые лицензии.

- Проверяется ли мясная продукция (говядина), поставляемая в город, на вирус коровьего бешенства? И где можно проверить мясо на этот вирус?

В городском центре ветеринарного надзора нам сообщили, что для выявления указанного вируса нужна очень мощная лаборатория, в Сургуте такой нет. Поэтому наши ветеринары руководствуются приказами департамента ветеринарии о запрете ввоза мясной продукции из отдельных стран, например, из Англии и Франции. Всего в нашей стране не есть восемь лабораторий, позволяющих выявить вирус коровьего бешенства, ближайшая находится в Новосибирске.

Позвонили жители поселка Федоровского. Уж не знаем, что там произошло, но они почему-то интересуются:

- Когда в Федоровском будут первые выборы главы администрации?

- У меня девять детей, пятеро учатся. Из них только двое могут бесплатно питьаться, остальные нет. Ссылаются на приказ комитета по образованию и науке. Почему так?

Заведующая отделом общего среднего образования комитета по образованию и науке Ка-дажда Белик сообщила нам, что такого приказа комитета не существует. Все дети из малообеспеченных и многодетных семей должны питьаться бесплатно.

- Почему мы не передавать информацию об активах горно-шахт? У нас ребенок в семье часов утра уже выходит в школу...

В комитете по образованию и науке этому вопросу удивились: зачем так рано выгонять детей в школу? У нас не может быть такой ситуации, что школа находится так далеко от места жительства, чтобы добираться нужно целый час. Но пообщались обсудить возможность более раннего информирования об активах.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Лови момент

МИНЗДРАВ ПРЕДУРЖДАЕТ: КУРЕНИЕ ОПАСНО ДЛЯ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ

СНИЖЕНИЕ ЦЕН!!!

качественные сухие

ТехноСтрой

СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

“ВЕТОНИТ”, “АТЛАС”, “СТАРАТЕЛИ”

г. Сургут,
ул. Декабристов, 3Д
(Черный Мыс)

TELEFONIY
28-91-90, 28-91-91

ЗАО «Стан-Сигма»
ПРИОБРЕТЕТ Б/У

ТРУБЫ

СТАЛЬ 17Г1С
в больших объемах:
Ø1020x10-12 мм, Ø1420x12-14 мм,
Ø530x10-12 мм, Ø630x8-10 мм,
Ø720x9-10 мм, Ø820x10-12 мм.

Телефоны: (812)
461-72-78, 460-82-29.



ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ, РЕЗИНОВЫЕ ЛОДКИ.

Моторы «Меркури»		цена в у.е.	Моторы «Меркури»		цена в у.е.
2,5 М (2,5 л.с., ручной)	690	60 EO (дист. V-967 куб.см)	4150		
10М (10 л.с., ручной)	1700	75 ELH (дист. упр.)	4800		
15 М (ручной)	1810	90 EO (дист. упр.)	5970		
25 М (ручной)	2120	водометные подвесные:			
25 Е (эл.ст.дист.упр.)	2600	20 М Jet (ручной),	3000		
40 М (ручной)	2920	30 EO Jet (дист.),	4500		
40 EO (2 цил. дист.упр.)	3520	40 EO Jet (дист.)	5000		

МОТОРЫ «МЕРКУРИ» ПОДВЕСНЫЕ ЧЕТЫРЕХТАКТНЫЕ:

F-4M (4л.с., ручной).....	1290 у.е.	F25E (25 л.с., дист. упр.).....	4360 у.е.
F-9,9M (9,9л.с., ручной).....	2590 у.е.	F5M (5 л.с., ручной).....	1280 у.е.
F-15M (15л.с., ручной).....	2770 у.е.	F40M(40 л.с., ручной).....	5080 у.е.
F25M (25 л.с., ручной)	4360 у.е.	F50ELPT (50 л.с., эл. запуск, дист. упр.).....	5930 у.е.

В ПРОДАЖЕ МОТОРЫ «МЕРКУРИ» от 2,5 до 250 л.с., аксессуары, рулевое управление, пульты, редукторы, блоки цилиндров, винты, масла, тросы дист. спасжилеты и др.

РЕЗИНОВЫЕ ЛОДКИ с жестким транцем «Quicksilver» - от 1100 у.е.

Вся продукция производства США.

ПРЕДУСМОТРЕНЫ НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!

Обращаться: г. Сургут, ул. Декабристов, 1а
(ост. «Горьковской», здание геофизической экспедиции, 1 этаж).
Тел./факс (22) 28-90-55 (в раб.время).

АУДИТОРСКАЯ ФИРМА
«Сургутаудит»

Профессионал
на рынке бухгалтерских
и аудиторских услуг.

- Общий аудит.
- Восстановление и ведение бухгалтерского учета.
- Оптимизация налогообложения.
- Реорганизация предприятий (слияние, выделение).
- Консультации и практическая помощь.
- Корпоративная поддержка бизнеса с юридическими и финансовыми фирмами города и ХМАО.
- Заключаем договоры на 2000-2001 г.

Тел. 24-63-84.

МУП «Производственное управление ремонтных работ»

требуются на работу:

- ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК на производственную базу.
- ИНЖЕНЕР ПТО с опытом ремонто-строительных работ
- МАСТЕР с опытом работ санитарно-технических систем.
- МАШИНIST автопогрузчика МИСМ
- МАШИНIST телевозчика
- ШТИКУТАР-МЛЯР
- СВАРЩИК
- ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК

Обращаться по телефону
76-52-46
(до 18 часов).

Простая, удобная, но в то же время мощная полнофункциональная программа «Парус-Предприятие»

- Парус-Бухгалтерия - полный бухучет для коммерческих и бюджетных организаций
- Парус-Реализация и Склад - для торговых компаний
- Парус-Зарплата (с учетом нового Налогового кодекса).

А также внедрение и сопровождение этого программного продукта.

ООО «Техника-Сервис» тел. 24-33-28;
ул. Майская, 14, м-н «Техника».

Сургутская
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

TELEFONIY: приемная.....31-04-50;
ответственный секретарь.....31-04-54;
бухгалтерия.....31-04-48;
корреспонденты.....31-04-68;
фотокорреспондент.....71-26-07;
рекламный отдел (факс).....71-26-01;
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru
«СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.
Тираж 21.860. Заказ № 8987.
УПРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектива редакции.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

О. Медиковой, Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

КОТЛЫ
(отопл. фур., водоснабж.) Ю. Корея, Россия,
газ, диз. топлив., дрова, электро

Все для систем отопления,
водоснабжения, канализации.

**АВТОНОМНЫЕ
МОДУЛЬНЫЕ
КОТЕЛЬНЫЕ**

на отечественном и импортном оборудовании,
газ, диз. топлив., от 200 кВт. до 2000 кВт.

ПРОЕКТИРОВАНИЕ И МОНТАЖ СИСТЕМ
ОТОПЛЕНИЯ ХВС И ГВС

ГРАНДИОЗНОЕ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

г. Москва, Каширское ш. 4/1, (095) 113-20-97; 111-43-34; 926-86-27

Товар сертифицирован.



**Специальное
рождественское
предложение
от авиакомпании
«Тюменьавиатранс»!**

Удовлетворяя повышенный спрос

пассажиров, авиакомпания

«Тюменьавиатранс» ВВОДИТ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ТИП в Москву

на самолете Ту-134 по следующему расписанию: с 21 декабря по 12 января

по 2, 3, 4 и 5 дням недели выполняются рейсы ТП 249 Москва (Внуково) - Сургут,

TP 250 Сургут - Внуково.

Подробная информация
по телефонам: 004, 006, 24-17-40.

Выберите авиакомпанию

«Тюменьавиатранс» и убедитесь

в наших достоинствах – отличном

сервисе, точности и честном отношении

к пассажирам!

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ!

13 - 14 декабря 2000 года

в ДК «Энергетик»

по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 14, -

Сургутская торгово-промышленная палата при поддержке

администрации г. Сургута проводят третью городскую

конференцию

«Малый бизнес. Проблемы и пути их решения».

Начало работы конференции и выставки
в 10.00 13 декабря 2000 года.

В конференции примут участие предприниматели и руководители предприятий различных форм собственности среднего и малого бизнеса, муниципальных и городских предприятий, финансовых, кредитных и налоговых служб, а также представители государственных, законодательных, деловых кругов и общественных организаций Сургута и других городов Ханты-Мансийского автономного округа, Екатеринбурга, Челябинска, Тюмени, Кургана и др.

Целью конференции является выявление ключевых проблем развития предпринимательства в Сургуте и разработка конкретных путей их решения с указанием основных направлений действий, как субъектов предпринимательства, так и органов государственной власти.

В рамках конференции пройдет работа выставки-презентации «Малый бизнес Югории».

На выставке будут представлены:

- Пищевая и перерабатывающая промышленность;
- Торговля и бытовое обслуживание;
- Производство мебели, компьютерной техники;
- Переводные технологии, научные разработки;
- Услуги финансовых институтов.

Сейчас идет активная работа по формированию состава участников выставки. Готовится КАТАЛОГ участников выставки «Малый бизнес Югории» (как очного, так и заочного участия), который в рекламных целях будет распространяться по территории России.

Заявки на участие в конференции и выставке направлять в оргкомитет.

Справки по телефонам:
31-22-10, 31-22-12, 31-05-61.

ОГРАНИЧЕНИЯ РЕАЛИЗУЕТ:
шит мебельный, доску пола,
багажную, плинтус, обивочную.

Цветовом фригидаторе двери,
мебель.

Тел. 31-91-82.

Муниципальная городская больница №1 с прискорбием сообщает, что 12 декабря после тяжелой болезни скончалась врач организатор здравоохранения высшей категории, ветеран здравоохранения города Сургута, заведующая организационно-методическим отделом МГБ №1

СУЛТАНОВА Лариса Александровна.

С 1967 года после окончания Воронежского медицинского института работала в Сургуте педиатром, заведующей инфекционным отделением, заместителем главного врача по лечебной части и инфекционной службе, инспектором городздрава, заместителем заведующего городздравотделом, заведующей организационно-методическим отделом МГБ № 1.

Лариса Александровна начала свою трудовую деятельность в период освоения нефтегазового комплекса. Вспышки инфекционных болезней, тяжелые болячные, бессонные ночи дежурств - все было в большой практике врача.

Многие сургутяне обязаны жизнью своим детей хрупкой, скромной женщине,



, которая до конца своих дней оставалась сильным человеком.

20 последних лет Лариса Александровна занималась организационно-методической работой, руководила учебным медицинским персоналом, была председателем аттестационной комиссии средних медработников. Она хорошо знала и очень любила свою работу. Уже тяжелобольная, стремилась к делам.

За многолетний труд отмечена многочисленными грамотами, благодарностями.

Нам, работавшим с ней, долгие годы будет очень не хватать ее. Больно, что миг жизни так мал... Горько сознавать, что прощаемся навсегда.

Пусть останутся в наших душах и душах ее пациентов благодарная память и уважение к Ларисе Александровне.

Выражаем искреннее соболезнование семье и близким, разделяем вместе с вами горечь утраты.

Коллектив МГБ №1.

Муниципальная городская больница №1 с прискорбием сообщает, что 12 декабря после тяжелой болезни скончалась врач организатор здравоохранения высшей категории, ветеран здравоохранения города Сургута, заведующая организационно-методическим отделом МГБ №1

СУЛТАНОВОЙ Ларисы Александровны,
отдавшей здравоохранению города Сургута более 30 лет.

Выражаем соболезнование родным и близким.

Кайдалова Андрея Ивановича.

Низкий вам поклон.

Жена, мать, дети.